

СООРУЖАЕТСЯ ПАМЯТНИК

Великая Отечественная война навсегда вошла в историю нашей Родины, как священная война советского народа против фашистского нашествия. Почти треть века прошло с первого дня Победы. Чем дальше нас отдаляет это время, тем глубже оценивается значительность Победы. Она была завоевана потом и кровью миллионов советских людей, проявивших невиданный геройзм и самопожертвование ради мира на земле.

Воины-фронтовики, ветераны труда, когда приходит день Великой Победы, вновь и вновь вспоминают суровое время.

Многие работники локомотивного депо сражались в смертном бою с людьми врагом. Многие из них не вернулись в родные места, погибли за нас, живущих.

Чтобы увековечить па-

мять о павших товарищах в годы войны, коллектив локомотивного депо решил установить обелиск-памятник. На мраморных его плитах будет начертано около ста фамилий. Среди них братья Иван и Фрол Соснины, Николай Шилов, Михаил Надеждин, Николай Дудко, Анатолий Степанов, Иван Щипаков, Василий Сербай, Константин Братченко и другие.

Обелиск-памятник будет установлен в сквере цеха эксплуатации и открыт 8 мая в 10 часов утра.

Коллектив депо приглашает родных и знакомых погибших воинов, коллективы железнодорожного узла и предприятий города Топок принять участие в торжестве.

П. ФРОЛОВ,
нешт. корр.
«Ленинского пути».